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ΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΓΙΩΡΓΟΥ ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΥΠΟΥ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ 

ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥΣ ΣΥΝΤΑΚΤΕΣ

Η διεύρυνση της Δημοκρατίας αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι των αγώνων 
και της παράδοσης του ΠΑΣΟΚ. Αποτελεί για το ΠΑΣΟΚ βασικό δημοκρατικό 
στοίχημα για το σήμερα και το αύριο της Ελλάδος και της Ευρώπης.

Στοχεύουμε σε μια Ευρωπαϊκή Ένωση, που η ενότητά της βασίζεται ολοένα 
και περισσότερο στη δημοκρατική νομιμοποίηση των αποφάσεών της.

Στοχεύουμε σε μία Ελλάδα της συμμετοχής, με δημοκρατική κυβέρνηση, που 
νοιάζεται για τον πολίτη, σέβεται τις αγωνίες και τις ελπίδες των Ελλήνων και 
δεν φοβάται να τους καταστήσει συνδιαμορφωτές της τύχης τους.

Αυτό το διακύβευμα της Δημοκρατίας γίνεται ακόμα πιο καθοριστικό αυτή τη 
στιγμή. Τώρα που η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας έχει πλήρως 
περιθωριοποιήσει την Ελλάδα από τις ευρωπαϊκές εξελίξεις.

Τώρα που η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας προσπαθεί παντού να 
περιθωριοποιήσει τη συμμετοχή και τη φωνή του Έλληνα πολίτη.

Τώρα που υπονομεύει, με κομματισμό και αυθαιρεσία, κάθε θεσμό, από το 
Κοινοβούλιο, την Τοπική Αυτοδιοίκηση, τη Δικαιοσύνη, τις Ανεξάρτητες Αρχές, 
που έχουν στόχο να προστατεύσουν τον Έλληνα πολίτη από την ακρίβεια και 
την αυθαιρεσία του κράτους ή ισχυρών οικονομικών συμφερόντων.
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Το ΠΑΣΟΚ τοποθετήθηκε στη Βουλή υπέρ της κύρωσης της Συνθήκης της 
Λισσαβόνας. Με το Σύνταγμα της Ευρώπης που, σήμερα, με 
διαφοροποιήσεις ονομάστηκε Συνθήκη της Λισσαβόνας, γίνονται νέα, αν και 
όχι αρκετά, βήματα, για μια πιο δημοκρατική, πιο κοινωνική, πιο ισχυρή στον 
κόσμο Ευρώπη.

Προτείναμε και προτείνουμε δημοψήφισμα. Θέλαμε και θέλουμε, σ' αυτή την 
κρίσιμη καμπή, τη δημοκρατική απόφαση του Ελληνικού λαού, για να έχει 
αυτή η Συνθήκη τη μεγαλύτερη δυνατή νομιμοποίηση.

Είμαστε συνεπείς με τη θέση που εγκρίθηκε ομόφωνα από το Συνέδριο του 
ΠΑΣΟΚ το 2005. Είναι μια θέση, που υποστήριξε το ΠΑΣΟΚ στη Βουλή το 
2005, όταν σύσσωμη η Κοινοβουλευτική Ομάδα ζήτησε τη διεξαγωγή 
δημοψηφίσματος για τη Συνταγματική Συνθήκη.

Γι' αυτή τη δημοκρατική θέση αγωνιζόμαστε και σήμερα. Αυτή είναι η θέση του 
ΠΑΣΟΚ. Στο πλαίσιο αυτό, είναι σε όλους ακατανόητη η επιστολή του τέως 
Πρωθυπουργού, Κώστα Σημίτη, ειδικά εφόσον ο ίδιος έχει το 2005 
προσυπογράψει την πρόταση του ΠΑΣΟΚ, για διεξαγωγή δημοψηφίσματος 
για τη Συνταγματική Συνθήκη, και έχει επιχειρηματολογήσει επ' αυτού και στη 
Βουλή.

Η διαφοροποίηση σ' αυτή τη συγκυρία αποπροσανατολίζει από τις 
προτεραιότητες του Κινήματος. Ενός Κινήματος, το οποίο οφείλει να δουλεύει 
συντεταγμένα και με αφοσίωση για όλα τα θέματα τα οποία απασχολούν τον 
πολίτη.

Ευχαριστώ πολύ.


